上海二三四五网络控股集团股份有限公司关于股权投资基金完成清算注销的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

上海二三四五网络控股集团股份有限公司(以下简称"公司"或"二三四五")于 2016年11月18日召开的公司第六届董事会第九次会议及2016年12月19日召开的 2016年第三次临时股东大会审议通过了《关于拟投资设立股权投资基金的议案》,同意公司出资人民币100,000万元参与设立股权投资基金,基金名称为昆山汇岭互联网投资企业(有限合伙)(以下简称"昆山汇岭"或"基金")。

因昆山汇岭后续暂无需要投资的标的,为降低管理成本,提高公司整体经营效益,公司与基金各方协商后拟对昆山汇岭股权投资基金进行清算。详见公司于 2019 年 8 月 15 日在巨潮资讯网披露的《关于拟清算股权投资基金暨关联交易的公告》(公告编号: 2019-056)。

截至本公告披露日,昆山汇岭已完成全部清算注销事宜。公司已收回 2,449,335.38 元现金净资产(含清算期间的利息收入),209,163,346.61 元非现金资产,即平潭沣石 1 号投资管理合伙企业(有限合伙)19,920 万元认缴份额(已实缴份额 11,952 万元)及相应的权利义务。

本次注销昆山汇岭股权投资基金有利于降低管理成本,提高公司整体经营效益,不影响公司正常的生产经营活动,不会对公司财务及经营状况产生重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

特此公告。



上海二三四五网络控股集团股份有限公司 董事会 2020年6月6日